
ÜNİTE DEĞERLENDİRME TEST –3                  

 

 

1.  Sayısı daha fazla olan 
nesne grubu hangi 
seçenektedir? 

 
 
 A)                 
 
  
 B)  
 
    
 C)   
 
 
 
2.  
 
 
 
 
 

Görsele göre 
seçeneklerden hangisi 
doğrudur? 
 

A)  Nar sayısı daha fazladır. 

 

B)  Ayva sayısı daha fazladır. 

 

    C)  Nar ve ayva sayısı eşittir. 
 

3.   
 
 
 
 

   

 

Ali’nin tuttuğu sayı 
seçeneklerden hangisi olabilir? 

  A)  17     B)   16   

         C)  14 

 

4.   

 

  

 

Yukarıdaki çocuklar 
ellerindeki şekerlerin sayısını 
söylüyorlar. 

Hangisinin daha fazla şekeri 
vardır? 

 
A)              B)  
 
   C)  
 

Aklımda 
tuttuğum sayı 
15’den küçüktür.  

 

              15       14       16 
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5.  Okunuşu yirmi yedi olan 
sayı aşağıdakilerden 
hangisidir? 
 
    A) 1 onluk 7 birlik                 
 
    B) 7 onluk 2 birlik 
   
    C) 2 onluk 7 birlik 
 
 
 
6.       
                  = 1 birlik 2 onluk 
  
 Yukarıda onluk ve birlikleri 
verilen sayı hangisidir? 
 
      A) 12              B) 21 
 
   C)  10 
 
 

7. Aşağıdakilerden hangisinin 
okunuşu yanlış yazılmıştır? 
 
A)  3            üçüncü 
 
B)  5.     beşinci 
   
C)  9.            dokuzuncu 
 
 
 

 8.    5 – 10 –        –20 
 
 Yukarıdaki ritmik saymada        
      yerine gelecek sayının 
modelle gösterimi hangisidir? 
 
 
  A)               B)           C)  
 
 
  
 
 
9.  
 
 
  
 
 
 

Market sırasında 3. Sırada 
kim vardır? 

 
A)            B)   
 
    
 

C)   
 
    
 


